
ŽUPNI OGLASI: 
 Iduće nedjelje je PRVA SVETA PRIČEST pod svetom misom u 11h u 

Samostanu pa neće biti u Mise u 11h u pastoralnom centru, a u 
Cvetkoviću će biti sveta misa u 7.30h. PRVA SVETA ISPOVIJED za 
prvopričesnike, njihove roditelje i krsne kumove bit će također u Samostanu 
u subotu u 11h, a prvopričesnici imaju probu u 9.30h.  

 MISE TRODNEVNICE uoči Prve ispovijedi i pričesti (srijeda, četvrtak i 
petak) su u 19h s prigodnim propovijedima. Svake večeri iza trodnevnice 
bit će prigodan program (srijeda-podjela haljina, četvrtak – euharistijsko 
klanjanje s djecom, petak – molitva krunice u dvorištu župe) te pozivamo 
roditelje neka podrže svoju djecu! 

 Idući tjedan kateheza za sve razrede krizmanika bit će u 8h, a za ostale 
razrede prema rasporedu. 

 Od ulaznica za „Sveca svega svijeta“ skupljeno je sve skupa prije tri 
godine i sada 678,36 € te je uplaćeno za Caritas naše župe. Hvala svima 
koji su pomogli ovu akciju! 

 Nastavljamo sa „SVIBANJSKOM POBOŽNOŠĆU“ u našem pastoralnom 
centru - molitva krunice i litanija Majci Božjoj svakog dana pola sata prije 
svete mise. Raspored za POBOŽNOSTI PO KAPELAMA I OKO PILOVA za 
naredni tjedan pročitajte u sredini listića. Hvala svima koji su se uključili i koji 
će se priključiti! 

 Podsjećam „POSVAJATELJE KRIZMANIKA“ da iduće nedjelje donesu 
čestitku/poruku za krizmanike u kutiju u prizemlju pastoralnog centra. 

 Ženidbeni navještaji: 
o Juraj Šimunec (Kneza Branimira 3) i Marija Ćuk (župa Krašić). Žele se 

vjenčati u župi Krašić 17. lipnja. 
o Luka Boričević (Cvetković 73) i Marija Anđić (župa Stari Jankovci). Žele se 

vjenčati u župi Karlovac-Dubovac 19. svibnja.  
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Iskra Krlin (kći Andreja i 

Nikoline rođ. Bradica, A. Šenoe 2A/2). Molimo za njezin duhovni rast! 
 Župni će ured raditi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, od utorka 

do četvrtka 8.30-10h te 17-18h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

7. - 14. 5. 2023. 

PETA USKRSNA NEDJELJA 
7. SVIBNJA 2023. 

 

  

Iv 14, 1 - 12 

Ja sam put i istina 
i život. 

Zrnje…   

 Kako se približava blagdan Uzašašća, 

liturgija predlaže evanđelje koje se 

vremenski smješta nakon Posljednje 

večere, a učenike priprema na Isusov 

odlazak. Ovo danas je poziv na vjeru u 

Isusa kao u Oca, vjeru koja treba ukloniti 

tugu. Isus ovu vjeru opravdava viđenjem o 

svom ponovnom dolasku, kada će u Očevu 

kuću povesti svoje. 

 Molimo da naš put u životnome 

usponu uvijek započne na čvrstim 

temeljima Krista i apostola, prođe kroz 

stolove, hram i odaje Crkve te da nas na 

kraju dovede do toga da promatramo Oca, 

na čijoj terasi „ima mnogo stanova“. 



RASPORED SVETIH MISA 
8. - 14. 5. 

PONEDJELJAK, 8. 5., Blažena Djevica Marija Posrednica 
7h     + Dragutin i Dorica Kralj, god. 

UTORAK, 9. 5., Pahomije, Beato, Blaženko, Kristofor, Mirna 
19h 1) Pavao Budinšćak 2) Stjepan, god., i Alojzija Gomerac 3) Zorica Minges 
i ob. Augustinčić 4) Đurđica Medvedovski 5) Zdenko i Vlasta Lončarić 6) Marija i 
Ivan Klemenić i ob. 7) Biserka Klemenić - Planinšek, 30. dan 

SRIJEDA, 10. 5., Bl. Ivan Merz, laik   
19h + Barica Matijević, god. 

ČETVRTAK, 11. 5., Mamerto, Franjo Hieronimo, Anastazije 
19h     + Timon, god., i Tomo Dragović 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 12. 5., Sv. Leopold Bogdan Mandić 
19h    1) Ivica Priselac, god., i svi pok. iz ob. Priselac i Pribil 2) Stjepan Ribarić     
3) Boris Jenkole, god. 4) Juraj Šimunec 
 
SUBOTA, 13. 5., Gospa Fatimska 
7.30h   za ovogodišnje prvopričesnike i njihove roditelje 

NEDJELJA, 14. 5., ŠESTA USKRSNA NEDJELJA 
7.30h   + Nikola Cimerman, god.  

9h        + Anica i Zvonko Križanec 

11h      PRVA PRIČEST U SAMOSTANU (nema Mise u pastoralnom centru) 

19h    + Ruža, god., i Janko Vučić 

Cvetković 7.30h 

 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 

 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo 

oko naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema 

rasporedu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20h.  

 Zajedno ćemo moliti krunicu Blažene Djevice Marije, Lauretanske litanije 

i pjevati marijanske pjesme zazivati Isusovu i našu majku proseći od nje zaštitu 

te joj preporučiti sve naše nakane i potrebe. Molimo župljane neka po mjes-

tima gdje se bude molila pobožnost pripreme prigodnu okrjepu za druže-

nje iza pobožnosti! 

 Raspored za naredni tjedan: ponedjeljak - Črnilovec, utorak - Donja 

Reka, srijeda - Groblje Jastrebarsko (kapela sv. Mihaela), četvrtak - Hrastje, 

petak - Pavlovčani (Raspelo u G. Pavlovčanima). 

KRUH JE UKUSNIJI OD SVEĆENIKA 
„I evo, ja sam s vama u sve dane - do svršetka svijeta.“ Mt 28,20 

 
 Početkom dvadesetoga stoljeća u jednom francuskom gradu jedan mladić 

ugledavši kako iz bočne ulice dolazi svećenik u crnoj reverendi, poče graktati 

poput vrane. Svećenika to nije nimalo uznemirilo.  

 Prolazeći ulicom u kojoj je mladić „graktao“, svećenik mladiću pruži 

nekoliko franaka. Mladić ga iznenađeno pogleda i upita ga za razlog. A svećenik 

mu odgovori: „Kada djeca plaču, to najčešće znači da su gladna.“ I reče mu da 

otiđe i da si kupi kruha jer je ukusnije jesti kruh nego kljucati svećenika. 

Blagoslivljajte, a ne proklinjite… Dajite i dat će vam se… 


